
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 24                ΑΘΗΝΑ, 12.11.2012 

Η ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΠΑΝΩ ΑΠ’ ΤΑ ΝΟΥΜΕΡΑ! 

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ! 
ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΗΜΕΡΑ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 14/11/2012 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 12:15-15:15 

ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΑΜΕΙΩΝ ΣΤΙΣ 11:30 

Ο αγώνας για μια αξιοπρεπή και ανθρώπινη ζωή συνεχίζεται σε εθνικό και 
ευρωπαϊκό επίπεδο, μαζί με όλους τους εργαζόμενους της Ευρώπης. 

Η Τετάρτη 14 Νοεμβρίου είναι ημέρα πανευρωπαϊκής κινητοποίησης. 

Με κοινές δυναμικές δράσεις αλληλεγγύης, με απεργίες και στάσεις εργασίας, με 
συγκεντρώσεις και συλλαλητήρια, τα συνδικάτα, οι εργαζόμενοι και οι κοινωνίες 
όλης της Ευρώπης οργανωνόμαστε για να εκφράσουμε την αντίθεσή μας στα μέτρα 
λιτότητας που επιβάλλονται σε πολλές χώρες-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Οι αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνία και οικονομία από τα μέτρα που 
επιβάλλουν οι δανειστές είναι ανυπολόγιστες! Στις 14 Νοεμβρίου ενώνουμε τη 
φωνή διαμαρτυρίας μας με τους λαούς όλης της Ευρώπης με στόχο την ανατροπή 
των αναποτελεσματικών και αδιέξοδων νεοφιλελεύθερων πολιτικών, που 
έχουν μετατρέψει την Ευρωπαϊκή Ένωση σε μια ένωση ανεργίας και φτώχειας. 

Είναι τώρα άμεση ανάγκη να εφαρμοστεί ένα νέο κοινωνικό συμβόλαιο για 
την Ευρώπη! Κόντρα στις αποτυχημένες εφαρμοζόμενες πολιτικές που βυθίζουν τις 
κοινωνίες σε ύφεση και τους λαούς σε απόγνωση, τα ευρωπαϊκά συνδικάτα 
αναδεικνύουμε από κοινού τις προτάσεις μας για μια Ευρώπη αναπτυξιακή 
και κοινωνική, μια Ευρώπη δημοκρατίας, αλληλεγγύης και ειρήνης. 

Διεκδικούμε την επιστροφή στο ευρωπαϊκό κοινωνικό μοντέλο ανάπτυξης. 
Διεκδικούμε το δικαίωμα μας για εργασία, αξιοπρέπεια και πρόνοια! 

Διεκδικούμε κοινωνίες ανθρωπιάς και δικαιοσύνης! 
 

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. συμμετέχει στην πανελλαδική 3ωρη στάση εργασίας που 
πραγματοποιούν η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ. 

 Καλούμε τους συναδέλφους της Αττικής να συμμετάσχουν στο 
συλλαλητήριο στις 13:00 στην Πλ. Κλαυθμώνος και τους συναδέλφους στην 
περιφέρεια να συμμετάσχουν στις κινητοποιήσεις και στα συλλαλητήρια των 
Εργατικών Κέντρων. 

ΚΑΝΕΙΣ ΜΟΝΟΣ! ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ! 
 

       Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος          Ο Γεν. Γραμματέας 

Γιώργος Γιαννακόπουλος   Μάκης Κατσίκας  


